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Réponses

1. en ligne

2. Hamburger

3. $7,00

4. $163,66

5. pépites

6. samedi

7. $5,16

8. $3,02

9. Marque A

10. fournisseur 1

Résoudre chaque problème.

1) Une librairie vendait 7 livres pour 55,23 $. En ligne, vous pouvez acheter des livres
3 pour 23,43 $. Quel endroit a un prix unitaire inférieur ?
librairie = $7,89 , en ligne = $7,81

2) Dans un restaurant, les hot-dogs 4 coûtent 91,52 $ et les hamburgers 5 coûtent
113,90 $. Quel aliment a le prix unitaire le plus bas ?
Hot-dog = $22,88 , Hamburger = $22,78

3) Au stade de baseball, le prix du pop-corn est de 4,20 $ pour 3 sacs. Si vous vouliez
acheter 5 sacs de pop-corn, combien cela coûterait-il ?
1 sac = $1,40

4) Dans un magasin de fournitures agricoles 5 livres de semences coûtent 116,90 $. Si
un agriculteur avait besoin de 7 livres de semences, combien cela lui coûterait-il ?
1 broyer = $23,38

5) Un restaurant de restauration rapide proposait 6 boîtes de nuggets de poulet pour
11,10 $. Un restaurant concurrent proposait 5 boîtes de bâtonnets de poulet pour
9,00 $. Quel aliment a un prix unitaire plus élevé ?
pépites = $1,85 , les doigts = $1,80

6) Lundi, le prix de l'eau en bouteille était de 2 bouteilles pour 2,90 $. Le samedi, le
prix était de 3 bouteilles pour 4,77 $. Quel jour a eu le prix unitaire le plus élevé ?
Lundi = $1,45 , samedi = $1,59

7) Une animalerie vendait des souris 6 pour 10,32 $. S'ils finissaient par vendre des
souris 3, combien d'argent auraient-ils gagné ?
1 Souris = $1,72

8) Dans un magasin de bonbons, vous pourriez obtenir 3 des sucettes géantes pour
4,53 $. Combien cela coûterait-il d'acheter des sucettes 2 ?
1 sucette = $1,51

9) Au magasin, les croustilles de marque A coûtaient 44,28 $ pour 3 sacs. Les
croustilles de marque B coûtaient 103,67 $ pour 7 sacs. Quelle marque a le prix le
moins cher ?
Marque A = $14,76 , Marque B = $14,81

10) Lors d'une convention de bande dessinée, le vendeur 1 vendait un ensemble de
bandes dessinées 5 pour 9,25 $. Le vendeur 2 vendait un ensemble de bandes
dessinées 7 pour 11,97 $. Quel fournisseur a le prix unitaire le plus élevé ?
fournisseur 1 = $1,85 , vendeur 2 = $1,71
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